
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Технології цифрового розвитку» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» 

 

 

Освітньо-професійна програма «Технології цифрового розвитку» є 

сучасною та змістовно продуманою програмою підготовки бакалаврів у галузі 

інженерії програмного забезпечення. Програма спрямована на формування у 

здобувачів фундаментальних знань і практичних умінь, необхідних для 

розроблення, впровадження та супроводу програмних продуктів у сучасному 

цифровому середовищі. 

Зміст освітньої програми вибудуваний логічно та послідовно. На 

початкових етапах навчання здобувачі отримують базову підготовку з 

математичних і теоретичних дисциплін, алгоритмів та структур даних, що 

створює підґрунтя для подальшого опанування професійно орієнтованих курсів. 

Надалі програма передбачає вивчення дисциплін з програмування, інженерії 

програмного забезпечення, баз даних, веб-технологій, хмарних рішень, 

мобільної розробки та цифрових платформ, що відповідає сучасним вимогам 

ринку праці. 

Важливою перевагою програми є поєднання практичної підготовки з 

елементами аналітичного та дослідницького підходу, характерного для якісної 

інженерної освіти. Дисципліни, пов’язані з аналізом вимог, моделюванням і 

проєктуванням програмного забезпечення, емпіричними методами програмної 

інженерії, сприяють формуванню у студентів уміння працювати з технічною 

інформацією, аналізувати альтернативні рішення та обґрунтовувати вибір 

інженерних підходів. 

З позиції наукової установи позитивно оцінюється наявність у програмі 

компонентів, що формують у здобувачів базові уявлення про сучасні наукоємні 

напрями ІТ, зокрема штучний інтелект, бізнес-аналітику, блокчейн-технології та 



комп’ютерний зір. Вивчення цих дисциплін на бакалаврському рівні створює 

умови для розвитку інтересу до подальшого поглибленого навчання та участі у 

прикладних дослідженнях без перевантаження програми надмірною 

теоретизацією. 

Окремо слід відзначити увагу до питань безпеки програмного 

забезпечення та інформаційних систем. Наявність дисциплін, пов’язаних з 

кібербезпекою, захистом програм та даних, а також блокчейн-технологіями, 

формує у студентів усвідомлення важливості безпечної розробки та 

відповідального використання цифрових технологій. Це є важливим аспектом 

підготовки інженерів програмного забезпечення навіть на бакалаврському рівні. 

Програма відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 121 

«Інженерія програмного забезпечення», має чітко визначені цілі, програмні 

результати навчання та логічно узгоджену структуру освітніх компонентів. 

Передбачені практики та виконання кваліфікаційної роботи дозволяють 

узагальнити отримані знання й перевірити готовність випускників до 

професійної діяльності або продовження навчання. 

З метою подальшого розвитку освітньої програми доцільно: 

− розширювати використання аналітичних та дослідницьких завдань у 

межах профільних дисциплін; 

− стимулювати участь студентів у науково-практичних семінарах, 

конференціях та проєктних ініціативах; 

− підтримувати інтеграцію результатів студентських робіт у прикладні 

дослідження та експериментальні розробки. 

Зміст та структура освітньої програми забезпечують формування у 

здобувачів системного бачення процесів розробки програмного забезпечення та 

розуміння сучасних підходів до організації інженерної діяльності. Поєднання 

фундаментальних, професійно орієнтованих і прикладних дисциплін сприяє 

розвитку аналітичного мислення, здатності працювати з технічною 

документацією, вимогами та архітектурними рішеннями, а також формує основу 

для відповідального прийняття інженерних рішень у процесі створення 

програмних продуктів. 












